

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Duschablage/Wandnische aus Edelstahl für Badezimmerischen

Herstelle: Luxe-Bath

Material: Edelstahl

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Dieses Produkt entspricht der EU-Richtlinie 2001/95/EG (Allgemeine Produktsicherheitsrichtlinie) und erfüllt die geltenden Sicherheitsstandards für Badprodukte zur privaten Nutzung.

Sicherheitshinweise

Montage:

Die Ablage ist gemäß den beiliegenden Montageanweisungen sicher an der Wand zu befestigen. Unzureichende Befestigung kann zu Instabilität führen.

Gewichtsbegrenzung:

Nicht überschreiten der maximalen Traglast, um Schäden oder Brüche zu vermeiden.

Reinigung:

Für die Reinigung ein weiches, feuchtes Tuch verwenden, um die Edelstahloberfläche zu schonen. Keine aggressiven Reinigungsmittel verwenden.

Kantenschutz:

Vorsicht bei scharfen Kanten, um Schnittverletzungen zu vermeiden.

Aufsicht bei Kindern:

Die Ablage sollte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern montiert werden, um mögliche Verletzungsgefahren zu minimieren.

Product safety certificate

Product: Stainless steel shower shelf/wall niche for bathroom niches

Manufacturer: Luxe-Bath

Material: Stainless steel

General safety requirements:

This product complies with EU Directive 2001/95/EC (General Product Safety Directive) and meets the applicable safety standards for bathroom products for private use.

Safety instructions

Montage:

The shelf must be securely fastened to the wall in accordance with the enclosed installation instructions. Inadequate fastening can lead to instability.

Weight limit:

Do not exceed the maximum load capacity to avoid damage or breakage.

Cleaning:

Use a soft, damp cloth for cleaning to protect the stainless steel surface. Do not use aggressive cleaning agents.

Edge protection:

Take care with sharp edges to avoid cuts.

Supervision of children:

The shelf should be installed out of the reach of small children to minimize the risk of injury.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Table de douche/niche murale en acier inoxydable pour les niches de salle de bains

Fabricant : Luxe-Bath

Matériau : acier inoxydable

Exigences générales de sécurité :

Ce produit est conforme à la directive européenne 2001/95/CE (directive générale sur la sécurité des produits) et répond aux normes de sécurité en vigueur pour les produits de bain à usage privé.

Consignes de sécurité

Montage :

La tablette doit être fixée solidement au mur conformément aux instructions de montage jointes. Une fixation insuffisante peut entraîner une instabilité.

Limite de poids :

Ne pas dépasser la charge maximale afin d'éviter les dommages ou les ruptures.

nettoyage :

Pour le nettoyage, utiliser un chiffon doux et humide afin de ne pas endommager la surface en acier inoxydable. Ne pas utiliser de produits de nettoyage agressifs.

Protection des bords :

Attention aux bords tranchants afin d'éviter les coupures.

Surveillance des enfants :

La tablette doit être installée hors de portée des jeunes enfants afin de minimiser les risques éventuels de blessures.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Mensola doccia in acciaio inox / nicchia a muro per nicchie da bagno

Produttore: Luxe-Bath

Materiale: acciaio inox

Requisiti generali di sicurezza:

Questo prodotto è conforme alla Direttiva UE 2001/95/CE (Direttiva sulla sicurezza generale dei prodotti) e soddisfa gli standard di sicurezza applicabili ai prodotti da bagno per uso privato.

Istruzioni di sicurezza

Montaggio:

La mensola deve essere fissata saldamente alla parete secondo le istruzioni di installazione allegate. Un fissaggio inadeguato può causare instabilità.

Limite di peso:

Non superare la capacità di carico massima per evitare danni o rotture.

Pulizia:

Per la pulizia, utilizzare un panno morbido e umido per proteggere la superficie in acciaio inox. Non utilizzare detergenti aggressivi.

Protezione dei bordi:

Fare attenzione ai bordi affilati per evitare tagli.

Supervisione dei bambini:

Il ripiano deve essere installato fuori dalla portata dei bambini piccoli per ridurre al minimo il rischio di lesioni.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Estante de ducha de acero inoxidable/nicho de pared para nichos de baño

Fabricante: Luxe-Bath

Material: Acero inoxidable

Requisitos generales de seguridad:

Este producto cumple la Directiva 2001/95/CE de la UE (Directiva relativa a la seguridad general de los productos) y satisface las normas de seguridad aplicables a los productos de baño para uso privado.

Instrucciones de seguridad

Montaje:

La estantería debe fijarse firmemente a la pared de acuerdo con las instrucciones de instalación adjuntas. Una fijación inadecuada puede provocar inestabilidad.

Límite de peso:

No supere la capacidad de carga máxima para evitar daños o roturas.

Limpieza:

Utilice un paño suave y húmedo para limpiar y proteger la superficie de acero inoxidable. No utilice productos de limpieza agresivos.

Protección de los bordes:

Tenga cuidado con los bordes afilados para evitar cortes.

Supervisión de los niños:

La estantería debe instalarse fuera del alcance de los niños pequeños para minimizar el riesgo de lesiones.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Рафт за душ от неръждаема стомана/стенен шкаф за ниши за баня

Производител: Luxe-Bath

Материал: неръждаема стомана

Общи изисквания за безопасност:

Този продукт е в съответствие с Директива 2001/95/ЕО на ЕС (Директива за обща безопасност на продуктите) и отговаря на приложимите стандарти за безопасност за продукти за баня за лична употреба.

Инструкции за безопасност

Монтаж:

Рафтът трябва да бъде здраво закрепен към стената в съответствие с приложените инструкции за монтаж. Неподходящото закрепване може да доведе до нестабилност.

Ограничение на теглото:

Не превишавайте максималната товароносимост, за да избегнете повреда или счупване.

Почистване:

Използвайте мека, влажна кърпа за почистване, за да предпазите повърхността от неръждаема стомана. Не използвайте агресивни почистващи препарати.

Защита на ръбовете:

Внимавайте с острите ръбове, за да не се порежете.

Наблюдение на деца:

Рафтът трябва да се монтира на място, недостъпно за малки деца, за да се сведе до минимум рискът от нараняване.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Nerezová sprchová polička / nástěnná nika pro koupelnové výklenky

Výrobce: Luxe-Bath

Materiál: nerezová ocel

Obecné bezpečnostní požadavky:

Tento výrobek je v souladu se směrnicí EU 2001/95/ES (směrnice o obecné bezpečnosti výrobků) a splňuje platné bezpečnostní normy pro koupelnové výrobky pro soukromé použití.

Bezpečnostní pokyny

Montáž:

Polička musí být bezpečně připevněna ke stěně podle přiloženého montážního návodu. Nedostatečné upevnění může vést k nestabilitě.

Hmotnostní limit:

Nepřekračujte maximální nosnost, aby nedošlo k poškození nebo zlomení.

Čištění:

K čištění používejte měkký vlhký hadřík, abyste chránili povrch z nerezové oceli. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky.

Ochrana hran:

Dávejte pozor na ostré hrany, abyste se nepořezali.

Dohled nad dětmi:

Polička by měla být instalována mimo dosah malých dětí, aby se minimalizovalo riziko poranění.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Brusehylde/vægniche i rustfrit stål til badeværelsesnicher

Producent: Luxe-Bath

Materiale: Rustfrit stål

Generelle sikkerhedskrav:

Dette produkt er i overensstemmelse med EU-direktiv 2001/95/EF (direktivet om produktsikkerhed i almindelighed) og opfylder de gældende sikkerhedsstandarder for badeværelsesprodukter til privat brug.

Sikkerhedsinstruktioner

Montage:

Hylden skal fastgøres forsvarligt til væggen i overensstemmelse med den medfølgende monteringsvejledning. Utilstrækkelig fastgørelse kan føre til ustabilitet.

Vægtgrænse:

Overskrid ikke den maksimale belastningskapacitet for at undgå skader eller brud.

Rengøring:

Brug en blød, fugtig klud til rengøring for at beskytte den rustfrie ståloverflade. Brug ikke aggressive rengøringsmidler.

Beskyttelse af kanter:

Vær forsigtig med skarpe kanter, så du ikke skærer dig.

Overvågning af børn:

Hylden skal installeres uden for små børns rækkevidde for at minimere risikoen for skader.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Ruostumattomasta teräksestä valmistettu suihkuhylly / seinän markkinarako kylpyhuoneen markkinaraon varten

Valmistaja: Luxe-Bath

Materiaali: ruostumaton teräs

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Tämä tuote on EU:n direktiivin 2001/95/EY (yleinen tuoteturvallisuudirektiivi) mukainen ja täyttää yksityiskäyttöön tarkoitettuja kylpyhuonetuotteita koskevat turvallisuusstandardit.

Turvallisuusohjeet

Montage:

Hylly on kiinnitettävä tukevasti seinään oheisten asennusohjeiden mukaisesti. Riittämätön kiinnitys voi johtaa epävakauteen.

Painorajoitus:

Älä ylitä maksimikuormituskapasiteettia vaurioiden tai rikkoutumisen välttämiseksi.

Puhdistus:

Käytä puhdistukseen pehmeää, kosteaa liinaa ruostumattoman teräksen pinnan suojaamiseksi. Älä käytä aggressiivisiä puhdistusaineita.

Reunasuojaus:

Ole varovainen terävien reunojen kanssa viiltojen välttämiseksi.

Lasten valvonta:

Hylly on asennettava pienten lasten ulottumattomiin loukkaantumisvaaran minimoimiseksi.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Ράφι ντους από ανοξείδωτο χάλυβα / κόγχη τοίχου για κόγχες μπάνιου

Κατασκευαστής: Luxe-Bath

Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτό το προϊόν συμμορφώνεται με την οδηγία 2001/95/ΕΚ της ΕΕ (οδηγία για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων) και πληροί τα ισχύοντα πρότυπα ασφαλείας για προϊόντα μπάνιου ιδιωτικής χρήσης.

Οδηγίες ασφαλείας

Μοντάζ:

Το ράφι πρέπει να στερεωθεί με ασφάλεια στον τοίχο σύμφωνα με τις συνημμένες οδηγίες εγκατάστασης. Η ανεπαρκής στερέωση μπορεί να οδηγήσει σε αστάθεια.

Όριο βάρους:

Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου για να αποφύγετε βλάβη ή θραύση.

Καθαρισμός:

Χρησιμοποιήστε ένα μαλακό, υγρό πανί για τον καθαρισμό για να προστατεύσετε την επιφάνεια από ανοξείδωτο χάλυβα. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα.

Προστασία άκρων:

Προσέξτε τις αιχμηρές άκρες για να αποφύγετε κοψίματα.

Επίβλεψη των παιδιών:

Το ράφι θα πρέπει να τοποθετείται μακριά από μικρά παιδιά για να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος τραυματισμού.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Rozsdamentes acél zuhanyzó polc / fali fülke fürdőszobai fülkékhez

Gyártó: Luxe-Bath

Anyag: rozsdamentes acél

Általános biztonsági követelmények:

Ez a termék megfelel az EU 2001/95/EK irányelvének (általános termékbiztonsági irányelv), és teljesíti a magánhasználatra szánt fürdőszobai termékekre vonatkozó biztonsági előírásokat.

Biztonsági utasítások

Montázs:

A polcot a mellékelt szerelési útmutatónak megfelelően biztonságosan kell a falhoz rögzíteni. A nem megfelelő rögzítés instabilitáshoz vezethet.

Súlyhatár:

A sérülések vagy törések elkerülése érdekében ne lépje túl a maximális terhelhetőséget.

Tisztítás:

A rozsdamentes acélfelület védelme érdekében a tisztításhoz használjon puha, nedves ruhát. Ne használjon agresszív tisztítószeret.

Élvédelem:

Vigyázzon az éles éllel, hogy elkerülje a vágásokat.

A gyermekek felügyelete:

A polcot a sérülésveszély minimalizálása érdekében a kisgyermekek számára elérhetetlen helyre kell szerelni.

Product veiligheidscertificaat

Product: Roestvrij staal douche plank/muur niche voor badkamer nissen

Fabrikant: Luxe-Bath

Materiaal: Roestvrij staal

Algemene veiligheidseisen:

Dit product voldoet aan EU-richtlijn 2001/95/EG (richtlijn algemene productveiligheid) en voldoet aan de geldende veiligheidsnormen voor badkamerproducten voor particulier gebruik.

Veiligheidsinstructies

Montage:

De plank moet stevig aan de muur bevestigd worden volgens de bijgeleverde installatie-instructies. Onvoldoende bevestiging kan leiden tot instabiliteit.

Gewichtslimiet:

Overschrijd het maximale draagvermogen niet om schade of breuk te voorkomen.

Schoonmaken:

Gebruik een zachte, vochtige doek om het roestvrijstalen oppervlak te beschermen. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen.

Randbescherming:

Pas op met scherpe randen om snijwonden te voorkomen.

Toezicht op kinderen:

De plank moet buiten het bereik van kleine kinderen worden geïnstalleerd om het risico op letsel te minimaliseren.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Półka prysznicowa / wnęka ścienna ze stali nierdzewnej do wnęk łazienkowych

Producent: Luxe-Bath

Materiał: stal nierdzewna

Ogólne wymagania bezpieczeństwa:

Ten produkt jest zgodny z dyrektywą UE 2001/95/WE (dyrektywa w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów) i spełnia obowiązujące normy bezpieczeństwa dla produktów łazienkowych do użytku prywatnego.

Instrukcje bezpieczeństwa

Montaż:

Półka musi być solidnie przymocowana do ściany zgodnie z załączoną instrukcją montażu. Nieodpowiednie mocowanie może prowadzić do niestabilności.

Limit wagi:

Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu, aby uniknąć uszkodzenia lub złamania.

Czyszczenie:

Do czyszczenia należy używać miękkiej, wilgotnej ściereczki, aby chronić powierzchnię ze stali nierdzewnej. Nie używaj agresywnych środków czyszczących.

Ochrona krawędzi:

Należy uważać na ostre krawędzie, aby uniknąć skaleczeń.

Nadzór nad dziećmi:

Półka powinna być zainstalowana poza zasięgiem małych dzieci, aby zminimalizować ryzyko obrażeń.

Certificado de segurança do produto

Produto: Prateleira de duche em aço inoxidável/nicho de parede para nichos de casa de banho

Fabricante: Luxe-Bath

Material: aço inoxidável

Requisitos gerais de segurança:

Este produto está em conformidade com a Diretiva da UE 2001/95/CE (Diretiva relativa à segurança geral dos produtos) e cumpre as normas de segurança aplicáveis aos produtos de casa de banho para uso privado.

Instruções de segurança

Montagem:

A prateleira deve ser fixada de forma segura à parede, de acordo com as instruções de instalação incluídas. Uma fixação inadequada pode provocar instabilidade.

Limite de peso:

Não exceder a capacidade de carga máxima para evitar danos ou roturas.

Limpeza:

Utilize um pano macio e húmido para a limpeza, para proteger a superfície de aço inoxidável. Não utilizar produtos de limpeza agressivos.

Proteção dos bordos:

Cuidado com as arestas afiadas para evitar cortes.

Supervisão de crianças:

A prateleira deve ser instalada fora do alcance de crianças pequenas para minimizar o risco de ferimentos.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Raft de duș din oțel inoxidabil / nișă de perete pentru nișe de baie

Producător: Luxe-Bath

Material: oțel inoxidabil

Cerințe generale de siguranță:

Acest produs este în conformitate cu Directiva UE 2001/95/CE (Directiva privind siguranța generală a produselor) și îndeplinește standardele de siguranță aplicabile pentru produsele de baie pentru uz privat.

Instrucțiuni de siguranță

Montaj:

Raftul trebuie fixat bine pe perete în conformitate cu instrucțiunile de instalare anexate. Fixarea necorespunzătoare poate duce la instabilitate.

Limita de greutate:

Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare pentru a evita deteriorarea sau ruperea.

Curățare:

Utilizați o cârpă moale și umedă pentru curățare, pentru a proteja suprafața din oțel inoxidabil. Nu utilizați agenți de curățare agresivi.

Protecția marginilor:

Aveți grijă la marginile ascuțite pentru a evita tăieturile.

Supravegherea copiilor:

Raftul trebuie instalat la îndemâna copiilor mici pentru a minimiza riscul de rănire.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Duschhylla/vägg nisch i rostfritt stål för badrumsnischer

Tillverkare: Luxe-Bath

Material: Rostfritt stål

Allmänna säkerhetskrav:

Denna produkt överensstämmer med EU-direktiv 2001/95/EG (direktivet om allmän produktsäkerhet) och uppfyller gällande säkerhetsstandarder för badrumsprodukter för privat bruk.

Säkerhetsinstruktioner

Montage:

Hyllan måste fästas ordentligt i väggen i enlighet med de bifogade monteringsanvisningarna. Otillräcklig fastsättning kan leda till instabilitet.

Viktgräns:

Överskrid inte den maximala lastkapaciteten för att undvika skador eller brott.

Rengöring:

Använd en mjuk, fuktig trasa vid rengöring för att skydda ytan av rostfritt stål. Använd inte aggressiva rengöringsmedel.

Kantskydd:

Var försiktig med vassa kanter så att du inte skär dig.

Övervakning av barn:

Hyllan bör monteras utom räckhåll för små barn för att minimera risken för skador.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Nerezová sprchová polica/stenová nika pre kúpeľňové výklenky

Výrobca: Luxe-Bath

Materiál: Nerezová oceľ

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Tento výrobok je v súlade so smernicou EÚ 2001/95/ES (smernica o všeobecnej bezpečnosti výrobkov) a spĺňa platné bezpečnostné normy pre kúpeľňové výrobky na súkromné použitie.

Bezpečnostné pokyny

Montáž:

Polica musí byť bezpečne pripevnená k stene podľa priloženého návodu na inštaláciu. Nedostatočné upevnenie môže viesť k nestabilite.

Hmotnostný limit:

Neprekračujte maximálnu nosnosť, aby nedošlo k poškodeniu alebo zlomeniu.

Čistenie:

Na čistenie používajte mäkkú, vlhkú handričku, aby ste chránili povrch z nehrdzavejúcej ocele. Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky.

Ochrana hrán:

Dávajte pozor na ostré hrany, aby ste sa neporezali.

Dohľad nad deťmi:

Polica by mala byť nainštalovaná mimo dosahu malých detí, aby sa minimalizovalo riziko poranenia.